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Eléments de corrigé

PARTIE A
1 3
A1) P= —.p.S.V
2
I =
A 2) Peol =7 -(p-p.5}
- 1 5 g b
A 3) Ceol =5 -Cp.pm.R"J o
A 4) Cp=044 et A=7
A 5) Peol=11513 w .
A B) _
Puissance Max (W)
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Vitesse de rotation d’éolienne (rad/s)

A7) De la courbe on voit que pour extraire la puissance max il faut régler
la vitesse de I'éolienne en fonction de la vitesse du vent .
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PARTIE B

B4) Udmoy =

T

Vm= 29 v

B3)

ldc
B@ ldmoy= —— = 3,33

PARTIE C

C1) p=8
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3.Vm

—

.‘\/ 3

A |

120./e

C2) En court circuit X=

Sn

3.¥

C3) In= =7,87 A

C95)

10.7e
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©=30°

[try

JX1

I

> jcp=30°

C8)
®=0° E=150,31v
©=30° E=181,11v

PARTIE D

D1) V4(p)=(Rs+Lg.p).lg- W.Lg.lg(P) et Vg(p)=(Rs+Lq.p).lq+ w.Lg.lg(p) + ®sf.w
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H e H —_—
(P) Rs+ Ld.p a(P) Rs+Lg.p
1 La g, 1 8
D2) K = — & =l x g Kg=— etmg==4
) B = T R B ) "1 7 Ry =
DIZP FTBO(p)= (Ks+ﬁ ) £g ) I'erreur statique=0
P l+12g.p

D 4 - L

Igref (p) B = 1 B
Ki.Kqg
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6 . 7 /‘

D Ki=119 et Ks=154 DX —//;’_———‘ -j 2
"2V ) < SN ?*1

D6) H(p) = . e ’émry T ek

Kr.KvKt+ KvKi.p+ f.p+J.p’

h =1 |
) 1 ) _ [KvKrKi LawVe
D7)H(p)_]+[<v.]<t+f L J il S 7 U . gT o
KvKikr L KvKiKr' Wy, ey
A kA Kvexr
1 KvKi+f (i~ U"};\? / ‘ 3
m=————— e ) o ~
2 V./.K\'.K[.[\" & F S d S_K K,") K,t
D8) Kv=621 Kr=87 Lt s
| | L s SR
DY) Marge de phase Ap=6527° I'asservissement est stable gl

D10) tr s,= 0,3s , I'erreur statique = 0
PARTIE E
E-1) - Adresse MAC Source: 00 60 08 61 04 7h

- Adresse MAC Destination : 00 01 02 af f5 e2 ,4/
E-2) Protocole utilisé au niveau de la couche réseau : IP (08 00)
E-3) - Adresse IP Source: Oa Oa 9f 02 '-) 10.10.159.2

- Adresse IP Destination : 0Oa 0a 01 01 = 10.10.1.1

E-4) Protocole utilisé au niveau de la couche transport : UDP (17)
5°) - Port source : 0a79h = 26811,

- Port destinataire : 0035h = 53,




Corrigé CNC-2016-SI-GE

B-1)
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D2, Dr
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B-7)

Vija§x=Vrin /3

B-8)

A2 | | | sti2 | 72 ' 11r/123 T3T/12

-1etr=lac. -






